
Do zámeckého parku se po roce vrátil discgolf… 
 
Pro velký úspěch v loňském roce jsme rádi využili možnost zopakovat uspořádání 
turnaje Jihočeské discgolfové ligy v areálu zámeckého parku Červeného Dvora a vše se 
opět vydařilo, tentokrát včetně počasí. 

Skvěle připravené hřiště, všude čerstvě posečeno, slunce nad hlavou… prostě sen 
každého discgolfisty. A to vše v kulisách nádherného parku, plného vzrostlých stromů, 
krásných výhledů a různých průhledů skrz celý park.  

Turnaj proběhl v sobotu 20. 9., kdy se hráči po dopoledním prvním kole občerstvili 
obědem z dílny našeho dvorního kuchaře Migela, doladili to kávou a zákuskem z Café 
Bažantnice, aby se pak s nadšením pustili do kola druhého. Park je to velký a hřiště tak 
dalo hráčům svojí délkou trochu do těla, každopádně to všichni skvěle zvládli a na konci 
turnaje potleskem ocenili vítěze jednotlivých kategorií. 

V neděli po turnaji jsme s radostí uspořádali discgolfovou akademii pro klienty a 
zaměstnance léčebny, kde se dozvěděli pravidla discgolfu a naučili se některé základní 
techniky hodů. Vše proběhlo v přátelské a uvolněné atmosféře a vypadá to, že disky 
budou v řetězech cinkat i během následujících dnů. 

Hřiště jsme totiž nechali ještě postavené, protože nás první říjnový víkend čeká další 
turnaj, tentokrát turnaj ADGL (druhá nejvyšší liga v ČR). Sjedou se hráči z celé republiky 
a hraje se ve více kategoriích. Layout se trochu změní (bude těžší) a náročnost bude 
vyšší i proto, že to tentokrát bude turnaj dvoudenní. 

A aby se zkušenosti získané při akademii zúročily, proběhne v případě zájmu ještě 
miniturnaj pouze pro léčebnu, a to v polovině října. 

Nic z toho všeho by se nemohlo uskutečnit bez zájmu a podpory vedení léčebny v čele s 
panem ředitelem MUDr. Jiřím Dvořáčkem, Ph.D., a také bez velké pomoci pana správce 
Jiřího Kánice. Velký dík oběma i všem, kteří se podíleli na přípravách pro náš turnaj. 

 

Za českokrumlovský discgolfový klub HotShots, Martin Pavlík 
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